
环保活动中班反思 中班环保袋活动教案
中班艺术环保袋diy(大全5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家收集
的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋
友。

环保活动中班反思篇一

教学目标：

1、知道塑料袋对环境的污染，初步了解目前科学解决这种污
染的方法。

2、通过宣传实践活动，增强环保意识，提高交往能力。

3、产生做“小小环保宣传员”的愿望。

教学重点：

知道塑料袋对环境的污染，初步了解目前科学解决这种污染
的方法。

教学难点：

通过宣传实践活动，增强环保意识，提高交往能力，产生
做“小小环保宣传员”的愿望。

教学准备：

1、发放绿色环保袋的录影资料。



2、地球被塑料袋淹没的多媒体课件。

3、做纸袋的材料，如牛皮纸、挂历纸、各种装饰纸、剪刀等。

教学过程：

一、幼儿观看发放绿色环保袋的录影资料

1、教师提问：他们为什么要发放绿色环保袋？

2、幼儿自由讨论，并进行发言。

3、教师小结：在自然界中，虫类和其他微生物会使纸袋慢慢
分解腐烂，而塑料袋却不容易分解腐烂，它会在土壤
里“睡”上许多年，而且还会产生有害物质，所以他们要发
放绿色环保袋。

二、了解塑料袋在生活中的使用情况。知道塑料袋对环境的.
污染

1、在我们日常生活中，哪些地方塑料袋用得最多？（超市、
菜场、水果店、快餐店、面包房等。）看到人们每天要用那
么多塑料袋，你是怎么想的？使用塑料袋有什么危害？（会
影响环境、污染空气、损害人体健康等。）

2、我们整个生活小区、南昌市、全国、全世界那么多人都在
不停地使用塑料袋，这将会产生什么样的结果？幼儿观看地
球被废弃的塑料袋“淹没”的多媒体课件，感受塑料袋对我
们生活的影响。

三、讨论减少塑料袋污染的方法

1、塑料袋污染这么严重，有没有可以解决的办法？

2、当幼儿提出用篮子、纸袋、布袋来代替塑料袋时，请幼儿



说说使用这些袋子有什么好处，为什么。（篮子结实耐用，
且可清洗；纸袋携带方便，无污染，可回收再利用；布袋可
清洗，可反复使用。）

3、目前我们无法做到禁止使用塑料袋，这些不易腐烂的塑料
袋该怎样处理呢？请幼儿观看解决塑料袋污染的多媒体课件。

4、教师小结：现在，环保部门主要采用两种处理方法，一种
是把塑料袋埋在土里，但它会慢慢分解出一种有毒物质，破
坏土壤和植物生长；另一种是把塑料袋烧掉，但与此同时会
产生有毒气体，污染空气，损害人体健康。这两种方法都不
理想。塑料袋会带来严重的污染，所以我们应推广用布袋、
纸袋代替塑料袋。还有一种方法是把废旧塑料袋送到工厂炼
油，有的废旧塑料袋经过加工可以再生成油漆和新的塑料原
料。

四、制作纸袋

1、为了保护环境，我们自己来制作纸袋代替塑料袋吧！

2、幼儿制作纸袋，教师巡回指导，要求幼儿设法把纸袋做得
结实些。

五、赠送纸袋

1、你们想把纸袋送给谁？想跟他说些什么话？（如“爷爷奶
奶，为了保护环境，请您不要用塑料袋，多用纸袋”，“叔
叔，请用我们的纸袋吧，我们一起来保护环境”等。）

2、带领幼儿到附近生活小区的几个主要路口向拿塑料袋的行
人赠送纸袋，并进行相关的环保宣传，建议他们今后多用纸
袋、布袋，不要每次购物都用新的塑料袋，可带个旧的去。

3、教师小结：今天我们做了一件非常有意义的事。商店的售



货员阿姨已经把我们做的纸袋挂在了店门口，准备以后少用
塑料袋；买菜的老奶奶也把菜放进了我们送的纸袋里。今后，
我们要做一个“小小环保宣传员”，建议爸爸妈妈少用塑料
袋，为了我们的绿色家园，大家一起努力吧！

环保活动中班反思篇二

设计意图：最近我班正在进行系列主题活动“你知道吗？”
在活动中，我要求幼儿能细心地观察周围生活，多动脑、多
思考，多问几个“为什么”。有一次，为了配合教学我请每
个孩子从家里带点东西来。第二天孩子们都用一只只塑料袋
装好了东西来到了幼儿园，而接下来看到的一幕却是幼儿将
用过的塑料袋到处乱扔乱放。于是，我就简单地向幼儿介绍
了塑料袋会对环境造成污染。可是前不久，我班的遥遥小朋
友一大早就拎着一个塑料袋跑来对我说：“老师，老师，我
昨天跟妈妈上超市了，超市的阿姨对我们说她们用的塑料袋
是环保型的，上面有‘可回收标记’。喏，就是这只！我把
它带来了。”遥遥的这一举动引起了好多小朋友的关注，纷
纷谈起了塑料袋和环保的话题，于是我就设计了“环保袋”
这个活动。活动目标1、乐意观察，初步知道“可回收标记”
的含义。2、了解一些常见的环保材料，萌发环保意识。活动
准备1、歌曲《买菜》磁带、录音机、黑板一块。2、麻袋，
纸袋，布袋，塑料袋若干，箩筐5只（其中有两只分别贴有笑
脸和哭脸的标记）3、课件《环保塑料袋的旅行》（可收回标
记一个，故事连环画）。活动过程一、导入活动，引起兴趣。
师：孩子们，今天的天气真好，我们一起去买菜吧！（幼儿
边唱《买菜》边跟着老师做动作进入活动室。）二、幼儿围
坐在桌旁，观察各种袋袋。1、师：小朋友，当我们买了许多菜
“装也装不下”时会用什么装起来呢？（袋子）2、师：今天
老师就为每人准备了一个袋子，它就藏在椅子底下，快拿出
来看一看，找一找吧。看看它是用什么做的？袋子上面都有
些什么？可以和旁边的小朋友先说一说。（幼儿第一次操作：
找一找、看一看，然后回答以上问题）3、师：刚才在看的时
候，你们有没有发现你的袋子上是否有一个这样的标记？



（师打开课件画面：可回收标记）4、师：我们先来看看这个
标记是由什么来组成的？（箭头）这些箭头又是怎样连起来
的呢？（顺着一个方向，循环环绕着的）5、师：请你们再仔
细地看一看、找一找，你的袋子上有这样的标记吗？（幼儿
第二次操作：引导幼儿仔细地找一找塑料袋上的可回收标记）
5、师小结：刚才小朋友已经发现有的塑料袋有这个标记，而
有的是没有的。怎么会这样呢？有谁知道这个叫什么标记？
它表示的是什么意思，下面就让我们一起来听一个故事吧！
三、通过故事《环保塑料袋的旅行》，初步知道“可回收标
记”的含义。1、教师边播放课件边有感情地讲述故事。2、
提问：（1）环环和保保的身上有什么样的标记呢？他们共同
的名字叫什么？（2）他们有一个神奇的本领是什么？（3）
环环去了哪里，最后又怎么样了？保保去了哪里，最后又怎
么样了？3、教师小结：“原来，“可回收标记”，它表示这
种材料可以回收再利用，就是用过以后可以收到工厂里再重
新加工出新的产品来，而且就算把它埋在土里，它也会自己
慢慢降解掉，不会造成环境污染，是一种环保材料。4、师：
刚才小朋友还发现不是每个塑料袋上都有这个可回收标记的，
那么没有这个标记的塑料袋会怎样呢？（污染环境）四、让
幼儿了解一些常见的环保材料，认识更多的环保袋。1、师：
你们还知道吗？除了有可回收标记的塑料袋是环保袋，还有
一些袋子虽然没有可回收标记但也是环保袋？你们想知道吗？
原来它们就藏在你们的椅子后面呢！快把它拿出来吧！（引
导幼儿将椅子后面的麻袋、纸袋、布袋等拿出来）2、师：请
你们仔细地看一看，摸一摸，想一想，这些环保袋是用什么
做的？也可以跟旁边的小朋友一起看看、说说。（让幼儿自
由讨论，，并一一说出它们有的是用纸做的，有的是用布做
的，还有的是用麻做的。教师在黑板上一一出示）3、师小结：
原来，这些布袋袋、纸袋袋……虽然用的材料都不同，但它
们也是环保袋，都是可以回收再利用或降解的。所以我们在
生活中要多用这样的环保袋，尽量少用或不用那种会污染环
境的袋子，而且我们还要提醒我们周围的人都应这么来做，
让大家共同来保护我们的环境，好吗？五、玩游戏：袋袋找
家。1、师：（出示三大筐袋袋）今天老师也收集了许多的袋



子，现在想请你们来帮我找一下，哪些是环保袋，哪些不是
环保袋，好吗？2、教师又出示两个空箩筐（红、绿两色）放
于两边，告诉幼儿将环保袋放入笑脸的筐里，不是环保袋的
放入哭脸的筐里。（幼儿自由操作，教师巡回指导）3、师：
现在让我们一起来看看有没有找对。（教师带领幼儿围在筐
前一起检查，对找错的作纠正）4、师：我们小朋友那里也有
许多袋子，你们是不是也想帮它们找家呢？那么下面就请小
朋友看清哪些是环保袋，哪些不是环保袋？可以去跟客人老
师讲一讲然后再把它送回家，好吗？六、延伸活动：打扮塑
料袋。1、师：小朋友真能干！一会儿就帮袋袋找到了家。那
现在就让我们把这筐不会污染环境的环保袋送到回收站去，
把这筐会污染环境的袋子用我们灵巧的小手让它们变废为宝
吧！2、师：那，我们赶快到教室去动手做吧！（教师端起箩
筐带领幼儿出活动室）活动反思：本次活动既是一次由幼儿
自发生成的活动又是一次很有教育价值的园本教学活动。首
先，活动的第一个环节，我利用幼儿熟悉的歌曲《买菜》，
让幼儿在表演中进入活动室，引起了幼儿浓厚的兴趣，而且
也很自然地导入了下面的活动。活动的第二个环节是让幼儿
观察各种袋袋。为了让幼儿明白什么是“可回收标记”，我
不仅自编了一个童话故事《环保塑料袋的旅行》，而且还为
故事配上了惟妙惟肖的动画，帮助幼儿理解其中的含义。最
后我安排了一个游戏“袋袋找家”，并为幼儿标上了形象的
笑脸和哭脸，不仅让他们将环保袋与非环保袋区分开来，而
且还形象地又一次告诉幼儿只有环保袋是人们喜欢的。在活
动的最后，我还设计了一个活动延伸——让非环保塑料袋变
废为宝，又一次渲染了环保的主题，也进一步满足了活动的
兴趣。总之，从预定的目标来衡量，这次活动基本实现了我
的设计。表现为：幼儿认识了“可回收标记”，了解到一些
常见的环保材料，产生了一定的环保意识，在活动过程中幼
儿都表现得很积极、愉快。尽管如此，我还是认为这次活动
仍有不少值得反思的地方。如：一开始在引导幼儿观察塑料
袋时，可以让幼儿自己去发现“可回收标记”的存在，进而
主动探究这个标记的意义。而且还可以利用多媒体为幼儿提
供各种生活中的真实场景来帮助幼儿理解“环保”等这类较



为抽象的概念。这样，幼儿获得的才是具体化、情景化和真
正有价值的知识。

环保活动中班反思篇三

1、参观环城河受污染最严重的一段河流，了解保护环城河的
重要性，逐渐形成保护的意识。

2、能用连贯的语言表述自己的见解，愿意与同伴和老师进行
积极的交流。

3、能将心中美丽、清澈的环城河用绘画的形式描绘下来。

1、录像带（录有清晰、美丽的环城河）

2、录音带（环城河的自述）

3、幼儿作画用纸、水彩笔、油画棒等人手一份。

水体污染可以说是我国目前最为严重的环境污染问题，我们
瑞安的环城河如今也缺少了甘甜的乳汁，严重的污染不仅影
响了依靠环城河生活的小动物的生存，还影响到了我们人类
的健康，甚至还影响到了经济的发展。近年来，瑞安人民已
经意识到了治理环城河的重要性，但是这个活动还让很多人
不理解，作为我们瑞安的小主人，他们更是不理解，于是我
便设计了这个教学活动，通过参观环城河，观察以前的环城
河，保护环程河等环节，并在活动中利用了实地参观及多煤
体教学，并结合多种教学手段，让幼儿了解保护环城河的重
要性，逐渐形成保护环境的意识。整个活动安排合理，层次
清晰，动静交替，给幼儿营造了良好的氛围，使之更好的达
到教学目标。

1、带幼儿来瑞安环城河受污染最严重的一段流域。



2、让幼儿通过各种感官来感受环城河受污染的情况。

看：你在环城河上看到了些什么？（河上有很多垃圾，有很
多污水排放到环城河里等等）

闻：闻闻环城河所发出的气味，有什么感觉？

1、观看影片清澈、美丽的环城河。

2、师：以前的环城河美吗？美在哪里？

5、听录音：我是受污染的环城河，最近几年我变的又黑又脏
又臭了，我的河水都变了颜色，不再是清清的了，生活在我
这里的小动物也没有了自己的家，它们有的搬家了，有的都
死了，唉！我真难过呀！

1、我们有什么办法使环城河的水变清？

2、师：要使环城河的水早日变清，仅仅依靠我们的力量是不
够的，我们还要发动自己身边的人，都加入到治理环城河的
活动中。

1、我们能用什么办法发动自己周围的人一起加入保护治理环
城河这个活动中来？

2、我们将自己心中的环城河画下来，用我们的画来告诉大家，
让他们加入到保护环城河这一活动中来。

3、你心中的环城河是什么样子的？

4、幼儿用手中的画笔将自己心中的环城河描绘下来。

5、活动延伸

将自己的绘画作品“我心中的环城河”送给周围的人，请人



们共同加入这一活动中来。

环保活动中班反思篇四

针对幼儿，乱扔果皮纸屑等不良的行为，对环境保护意识差，
教学目标（让幼儿懂得环境卫生与我们的生活息息相关，养
成良好的卫生习惯，保护环境从我做起）教学难点重点养成
良好的卫生习惯活动准备挂图，光碟。

1、播放一段环境优美的片段之后，向小朋友提问，想去这里
玩吗？大家异口同声的回答，想！问：为什么呀？答：有鸟，
有花，有树，好，下面我们看一下这幅挂图。

2、接着，展示一幅环境恶劣，垃圾满天飞，动物饿死，树木
枯萎的挂图，问：小朋友，小白兔怎么了？答：死了。问：
它们为什么死了？答：没有东西吃。

3、通过用片段和挂图的对比，向孩子们讲诉了良好的环境给
我们生活带来的好处，污染的环境给人类和动物带来的危害。
告诉幼儿良好的环境是靠每个人从生活的点滴做起。

4、让幼儿自由讨论，如何让我们的教室，我们的周围变得更
干净？

1、通过这次活动，孩子基本意识到良好的环境对我们生活的
重要性，增强了保护环境的意识。

2、在活动过程中，幼儿发言的机会较少，片段播放的比较抽
象，不能更深刻的去理解这些问题。

3、作为幼儿的启蒙老师，我觉得很有必要从生活的点滴中教
会他们，养成良好的卫生习惯。



环保活动中班反思篇五

1、尝试制作环保标志。

2、增强幼儿的环保意识。

人手三张白纸、蜡笔

1、讨论：怎样使环境一直保持干净呢？怎样提醒每个人都来
爱护环境呢？

2、启发幼儿讨论出要制作环保标志。

3、幼儿动手绘画、制作环保标志

4、让幼儿将自己做的环保标志贴到自己想贴的地方。


